

Ruská léčka? Rusové si nesesestřelili ruský Su-34, jak jásají masmédia, ale prototyp nového těžkého superdronu

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2148-ruska-lecka-rusove-si-nesestrelili-rusky-su-34-jak-jasaji-masmedia-ale-prototyp-noveho-tezkeho-superdronu

Z povolených zdrojů

Toto vydala masmédia: Informace o typu sestřeleného letounu se upřesňují, ale předběžně se uvádí, že jde o ruský Su-34, jehož cena je asi 40 milionů dolarů. Výška, ve které objekt letěl, byla velmi vysoká, více než 7000-8000 metrů, Su-25 do této výšky nevyšplhá, hlásí vojenský personál.

Nyní jsou ale v šoku

Rusko pravděpodobně sestřelilo svůj nejnovější útok UAV S-70 Myslivets a místo Su-25 sestřelilo dron.

Zdá se, že Rusko poprvé ztratilo jeden z prototypů svého těžkého úderného bezpilotního letounu **S-70 Myslyvets**. 5. října se na internetu objevily záběry z havárie letadla, **které bylo původně mylně považováno za letoun Su-34/Su-25** . Na pozadí rozboru trosek ale odborníci přišli s verzí o sestřelení nejnovějšího ruského dronu.

V první řadě bychom měli poznamenat, že již nyní je na síti řada videí, na kterých je jasně vidět, že jedno letadlo sestřeluje na obloze druhé, píší odborníci pro Defence. **Proč?**

A vyděšení narůstá.

když se pozorně podíváte na jedno z videí, kde je zaznamenáno poškození a pád sestřeleného letadla, můžete dojít k závěru, že se s největší pravděpodobností nejedná o letadlo, ale o dron – stejný medializovaný **těžký úderný S-70 „Hunter“**.

O sestřelení vzácného ruského UAV již stihl napsat „věčný let“ Fighterbomber a ruští propagandisté prý tuto situaci prezentují jako pozitivní – prý byl sestřelen „jen dron“ a obecně, Ruská federace již můžr masivně používat jak „Orion“, tak „Hunter“, které jsou údajně „nezranitelné“ prostředky protivzdušné obrany.

Mluvíme-li však o „Lovci“, pak se sotva jedná o masovou záležitost – například v otevřených zdrojích jsou informace, že k dnešnímu dni má Ruská federace pouze tři prototypy těchto UAV a tři další jsou pod konstrukce. Navíc Rusové opakovaně odkládali zahájení sériové výroby „Huntera“.

Zároveň stále stojí za zmínku, že pokud v loňském roce nepřítel oznámil zahájení sériové výroby v roce 2025, pak již letos představitelé řekli, že S-70 „Hunter“ půjde do sériové výroby v druhé polovině tohoto roku.

Můžeme se směle domnívat, že před zahájením sériové výroby se Rusové rozhodli otestovat své prototypy přímo na bojišti.

Není známo, jak dlouho tento UAV plnil úkoly, než byl sestřelen. Ale skutečnost, že nepřítel bude brzy moci mít takový prostředek porážky, stále stojí za zmínku.

Defence Express

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)